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Automatisch generierte Beschreibung]
Übungsrunde 1: Gruppe 3
Matheaufgabe von Chat-GPT lösen lassen

Aufgabe 1: Lösen Sie folgende Mathe-Aufgabe mithilfe des KI-Assistenten:

An einer Tankstelle Zapf erhält man nach jedem Tanken Punkte, für die man später Prämien bekommen kann. Pro Liter gibt es drei Punkte. Pias Vater fährt mit seinem Auto 350 km pro Woche. Das Auto verbraucht 6 Liter pro 100 km

a) Pia hat sich als Prämie eine Web-Cam für 2000 Punkte ausgesucht. Berechne, wann Pia die Web-Cam erhält. Runde auf ganze Wochen.

b) Pia hat entdeckt: Tankt man Pi-Power, so ändert sich der Verbrauch nicht (das Gemisch ist nur schonender für den Motor), man erhält aber pro Liter doppelt so viele Punkte. Allerdings ist dieser Kraftstoff pro Liter 13 Cent teurer als Normalbenzin. Pias Vater meint: „Da tanke ich lieber den günstigeren Kraftstoff und gebe dir pro Liter 13 Cent auf die Hand, damit du im Laden die Web-Cam für 40€ kaufen kannst.“ Begründe, bei welcher Variante Pia die Kamera am schnellsten bekommt.




· Wie beurteilen Sie das Ergebnis?




Aufgabe 2: Versuchen Sie durch Nachfragen und Korrekturen das Ergebnis zu verbessern. (z.B. indem sie rückmelden, dass das Ergebnis nicht stimmt, oder indem Sie die Aufgabe umformulieren)
· Konnten Sie das Ergebnis verbessern?
· Wenn ja: Wie ist Ihnen das gelungen?
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